



Принцесса Хрустального королевства

Ирина Славина

Ирина Славина Принцесса Хрустального королевства

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70304038

SelfPub; 2024

Аннотация

Давным-давно, когда люди понимали язык растений и животных, в Хрустальном королевстве жила маленькая принцесса. Звали её Юна.

Ирина Славина

Принцесса Хрустального королевства

1

Давным-давно, когда люди понимали язык растений и животных, в Хрустальном королевстве жила маленькая принцесса. Звали её Юна. Она была такая миленькая, такая добрая и весёлая, что вокруг малышки всегда кружились бабочки и птички, весело звенели колокольчики, и даже солнышко светило как-то ярче. Принцесса была умна и любознательна, и с нетерпением и радостью встречала новый день!

Каждое утро Юна отправлялась в лес. Она брала с собой целую корзинку фруктов, сладостей и орехов – угощение для лесных жителей. На опушке леса принцессу встречали пушистые белочки, колючие суетливые ежи, серые зайчата. В изумрудной листве деревьев радостно щебетали птицы. А девочка, раскинув на мягкой травке плед, уже раскладывала угощение.

Позавтракав, звери и птицы стали наперебой рассказывать принцессе лесные новости: у зайчат нынче новые шубки, а медвежонок Миха подрался с волчонком Лаем, у лисички Авки – новая подружка из соседнего леса, а старая сова Веста переселилась в новый дом на Древнем дубе... Все

говорили наперебой. Всем было весело.

Вдруг на полянку выскочил испуганный лисёнок. Он подбежал к маленькой принцессе и прошептал:

– В наш лес пришла колдунья Зловеда! Она заколдовала Хрустальное озеро!

– Как? Как? – встревожились вороны.

– Когда? Почему? – все зверушки загалдели, засуетились.

– Что же нам теперь делать? – шелестели деревья.

Юная принцесса сказала:

– Было бы неплохо узнать, зачем колдунья пришла в наш лес.

– Мы заберёмся на самое высокое дерево и подслушаем, о чем она говорит, – предложили белочки.

– А я, – подхватила маленькая мышка, – спрячусь в траве и прослежу, куда ходит Зловеда.

Подумав, принцесса Юна решила:

– Пусть каждый из нас отныне будет внимательно следить за ведьмой. Но мы должны быть осторожны и хитры. Надо выведать, каким заклятьем она заколдовала озеро и как нам его снять.

Принцесса взяла корзинку и стала прощаться с друзьями. Медвежата решили проводить Юну:

– Не стоит тебе одной ходить по лесу, пока ведьма здесь.

– Это верно, – протянула старая лисица. – Хитрость и осторожность теперь просто необходимы нам всем.

Потихоньку полянка опустела, стало тихо-тихо, только деревья долго еще встревожено перешёптывались друг с другом.

2

На землю тихо опускалась ночь. Круглая луна с любопытством заглядывала в лес.

– Что случилось? – удивлялась она. – Куда все подевались?

– Мы не отражаемся в озере! – вскрикнула вдруг одна звёздочка. Её сестрички тоже забеспокоились:

– И мы! И мы! Почему?

С верхушки древнего дуба старая сова Веста глухо проухала им в ответ:

– Беда в лесу! Пришла злая ведьма Зловеда, заколдовала озеро.

– Что же ей надо в нашем лесу? – удивилась луна.

– Не знаю, не знаю, – пробормотала сова, улетая в лес.

Тем временем, в чаще леса, там, куда не проникают солнечные лучи. Над бурлящим котелком колдовала злая ведьма.

– Кипи, вода, выкипай вся, до дна,

Стань, принцесса, лицом и душою черна! – приговаривала Зловеда.

– Будь ко всем холодна, оставайся одна!

Колдунья жутко завидовала принцессе Юне: её красоте,

её дружбе с лесными жителями, её доброте. Решила Зловеда заколдовать принцессу, чтоб отвернулись от неё все, возненавидели, да стали бы бояться. Вот и заколдовала ведьма воду в озере. Кто хоть глоточек той воды выпьет, тот другими, ведьминными глазами станет смотреть на принцессу, а сама Юна, прикоснувшись к воде, станет злой и уродливой...

Следят за колдуньей мышата, да передают по цепочке шёпотом друг дружке:

– Нельзя воду пить из озера! Не пить, не пить!

Слышат деревья шёпот мышат, шелестят листвой птицам да бабочкам-стрекозам:

– Не пейте из озера! Нельзя! Нельзя!

Вскоре весь лес, все его жители знали о замыслах Зловеды. Теперь им предстояло найти средство против заклятья злой колдуньи.

3

Прошла ночь. Ласковое солнышко сменило усталую луну. Природа просыпалась. А принцесса Юна уже собрала корзинку с гостинцами пришла на полянку. Она с удивлением увидела, что полянка совершенно пуста.

Принцесса не знала, что это происки злой ведьмы. Коварная колдунья запутала все дорожки-тропинки в лесу, чтоб никто не добрался до полянки. Теперь же она притаилась у озера. За деревом, и наблюдала за принцессой.

– Давай же, глупая девчонка, иди к озеру! – бормотала

Зловеда. – Отведай водички!

Юна будто услышала слова колдуньи – ей вдруг очень захотелось пить. Девочка подбежала к озеру, зачерпнула полную горсть воды и с удовольствием её выпила! Зловеда торжественно захохотала, а лес тревожно замер. И тут раздался тонкий-тонкий звон, будто серебряная монетка ударилась о камень. Хохот колдуньи перешёл в злобный вопль, а сама она стала быстро рассыпаться на тысячи мелких осколков. Медленно и осторожно звери, птицы и насекомые стали выбираться из леса. Никто не понимал, что произошло.

Принцесса растерянно смотрела на горстку песка, что осталась от Зловеды, и тоже ничего не понимала. Тут из леса вылетела сова Веста. Она покружила над озером, хмыкнула, увидев кучку песка, и сказала:

– Да уж, лет триста о таком уж не слыхала...

– О чём? О чём? – загалдели сороки.

– Скажи! Скажи! – затрещали бельчата.

Тогда сова важно уселась на ветку старого дуба и начала свой рассказ.

– Когда-то давно эту колдунью пытались одолеть и феи Светлого королевства, и волшебницы Цветочного царства, и даже сам Великий маг Серебряного княжества. Но Зловеда становилась всё сильнее и злее. Однажды, когда на небе встретились луна и солнце, Великий маг получил пророчество.

Оно гласило: «Когда на Земле родится девочка, которая научится понимать животных, и птиц, и растения, и полюбит всё живое на Земле всем сердцем, которая научит людей слышать мир и радоваться жизни, тогда появится злая колдунья. Она захочет разрушить мир, погубить девочку, поселить в её сердце зло. И только если сердце девочки будет по-настоящему чистым, заклятье обратится против самой колдуньи».

– Значит, ведьма больше не вернется? – робко спросил зайчонок.

– И мы снова можем пить воду из озера? – подпрыгивал от нетерпения бельчонок.

– Конечно! – важно ответила мудрая Веста и улыбнулась принцессе Юне. – Чистое сердце сильнее всякого колдовства!

Так, в лесу и в королевстве вновь воцарились мир и веселье. А принцесса Юна выросла и стала мудрой королевой. Но это уже совсем другая история.

ПРОДОЛЖЕНИЕ СЛЕДУЕТ...